
お客さま満足度の向上を目指して

　当信用組合では、お客さまへより良いサービスの提供を行うため、年に１回「利用者満足度のアンケート調査」を実施することと
し、今回は平成26年12月～平成27年1月にアンケート調査を実施いたしました。アンケート調査では、昨年と同様「窓口に来店され
たお客さま」と「ご融資を受けておられるお客さま」に質問を分けて実施し、898名のお客さまからご回答を頂きました。
　当信用組合では、お客さまから頂いたご回答をもとに、お客さま満足度のさらなる向上を目指し、今後とも努力を重ねてまいりま
す。また、お客さまから頂いたご意見、ご要望につきまして、当組合の対応・考え方について、アンケート調査結果の最後に掲載さ
せて頂きました。

≪アンケート調査の概要≫

　　○　アンケート実施時期 平成26年12月～平成27年1月

　　○　アンケート対象 窓口に来店されたお客さま、ご融資を受けておられるお客さま

　　○　アンケート回答数 （１）窓口に来店されたお客さま　　　　　　704名

（２）ご融資を受けておられるお客さま　　194名　　合計898名

≪アンケート調査結果≫

　（ご融資を受けておられるお客さま）
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　（窓口に来店されたお客さま）
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お客さまの意見・要望に対する当組合の対応・考え方

お客さまの意見・要望内容 意見・要望に対する当組合の対応・考え方

　窓口に来店されたお客さま

① 将来、高齢となり来店 当組合では、来店不要のメール定期預金を取り扱って

出来なくなってしまう事 おります。

に不安を感じています。 お預入からご解約まで窓口にお越し頂く必要がない商品

ですので、お近くに店舗の無いお客さまや、ご高齢のお

客さまはぜひご検討下さい。

詳しい商品内容については、最寄の店舗までお電話にて

お問い合わせ下さい。

② 定期預金をしたら日用品 当組合は、あらゆる経費の削減に努め、他金融機関より

などを頂けたらうれしい 少しでも高い定期預金金利を提供することで、お客さま

です。 に喜んで頂けるよう努力いたしております。

その為、粗品は原則お渡ししておりません。

何卒、ご理解頂きますようお願い申し上げます。

③ 遠方なので金利等が分かる 満期案内をお送りする時点では、満期日当日の金利は決

案内があると良い。 まっていない為、金利のご案内は出来ません。

お手数ですが、お電話にてお取引店舗へお問い合わせ頂

くか、ホームページにてご確認頂きますようお願い申し

上げます。

　ご融資を受けておられるお客さま

④ 収益不動産の市場価格が 近年、収益不動産の売買価格が上昇しておりますが、

上昇しています。 当組合としては、物件の修繕状況等を総合的に判断し、

購入環境に対応した工夫を 融資条件面で柔軟な対応を行っております。

希望します。 今後もご期待に沿えるよう、お客さまの目線に立ち、

コンサルティング機能の発揮に務めてまいります。

⑤ 急ぎの融資申込にも対応し 平素よりお引き立て頂き有難うございます。

てもらい感謝しています。 当組合では、融資のお申込みからご回答まで迅速な対応

金利がもう少し下がれば （クイックレスポンス）を提供しております。

もっと良い。 他金融機関と比べて、金利面では劣ることもございます

が、審査のスピードでは負けることは無いと自負してお

りますので、ご理解頂きますようお願い申し上げます。


